

Naziv projekta/programa: Edukacija iz SPELL pristupa u radu s djecom s poremećajem iz spektra autizma

Primatelj donacije: POU Hrvatski dom Petrinja- Kabinet za logopedsku podršku

Koordinator projekta: Katarina Matijević

Prijava: projekti/programi stručnog usavršavanje edukatora i rehabilitatora

Opis projekta/programa: Dobro organizirana i kvalitetna rana intervencija investicija je u obitelj, a iznad svega to je investicija u razvoj djeteta i u njegovu budućnost. Da bi potpora bila dobro organizirana i kontinuirano unapređivana neophodno je osigurati dostupnost, korištenje i kvalitetu usluga. S obzirom da se pristup pod nazivom SPELL pokazao izrazito učinkovitim u radu s djecom iz poremećaja spektra autizma (PSA), a da se takav pristup nigdje u Republici Hrvatskoj ne koristi, smatram da bi edukacijom o tom pristupu donijela važna i korisna saznanja koja bi implementirala u vlastiti rad, ali i promovirala kroz predavanja kolegama stručnjacima diljem države. Ovakva vrsta podrške zapravo je resurs za roditeljstvo koje poštuje prava djeteta, a njezino je osiguravanje dio društvene odgovornosti za dobrobit djece.

U Sisačko- moslavačkoj županiji danas je iznimno teško dobiti podršku za djecu iz PSA, jer čak i ustanove koje imaju stručnjake koji rade s djecom i osobama s komunikacijskim poteškoćama nemaju resurse za provođenje određenih programa.

Ovim projektom se upravo ta činjenica želi promijeniti, te se i u našu županiju/grad, a potom i šire, dovesti terapijski alat za logopedsku terapiju.

S ciljem razvoja i osiguravanja dostupnosti izvan institucijskih usluga rane intervencije za djecu s komunikacijskim poremećajima te kako bi roditelji i djeca dobili odgovarajuću podršku koja može uvelike unaprijediti razvoj djece s komunikacijskim poremećajima, Kabinet za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja pokreće ovaj projekt u Kabinetu za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja”.

Opći cilj projekta je adekvatno raditi s djecom iz PSA prema programu SPELL-a kroz pružanje usluge rane rehabilitacijske podrške za djecu i obitelji.

Ciljana skupina: edukatori

Plan provedbe i očekivani rezultati: Ciljevi/očekivani rezultati koji se postižu ovom projektnom idejom su: 1) razvoj vještina i znanja logopeda Kabineta za logopedsku podršku, 2) uspostava sustava podrške roditeljima kroz stručno savjetovanje, 3) podrška djeci s PSA koji su uključeni u terapiju u Kabinetu, 4) održavanje predavanja za zainteresirane kolege stručnjake o pristupu SPELL. Ostvarenje zacrtanih ciljeva će se mjeriti kontrolnim listama koje će ispunjavati roditelji djece s PSA, polaznici edukacija i radionica, brojem proslijeđenih/pročitanih letaka koji su vezani uz informiranje i promoviranje ovog pristupa u radu. Dugoročne promjene koje nastaju realizacijom projekta su vezane uz primjenu stečenih znanja i vještina od strane logopeda koji bi završio edukaciju na druge stručnjake, od roditelja koji su prisustvovali edukacijama i radionicama, ali i uz prijenos stečenih znanja i vještina od strane roditelja na svoju neposrednu okolinu. Svrha organiziranja radionica i edukacija je transferiranje znanja i vještina koje su potrebne roditeljima djece s PSA za korištenje novog pristupa u radu. Obzirom na navedeni sadržaj koji će biti u informativnim letcima, isti direktno djeluju na usvajanje i primjenu znanja, vještina te razvoj kompetencije roditelja djece te imaju učinak koji je sukladan predviđenim radionicama i edukacijama. Planirane aktivnosti su edukacija logopeda, te predavanja i radionice za roditelje i stručnjake o pristupu SPELL u radu s djecom s PSA. Nositelj aktivnost bio bi Kabinet za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja, te poslovni subjekt zadužen za usluge tiskanja (ponuda u prilogu). Korisnici bi bila sva djeca s PSA uključena u rad Kabineta (njih 30ak), igraonicu, te njihovi roditelji, ali i zainteresirani odgojno-obrazovni stručnjaci (odgojitelji, učitelji, asistenti u nastavi i sl.). Vrednovanje postignuća projekta i njegov utjecaj na zacrtane ciljeve će se vršiti: putem evaluacijskih listi koje će ispunjavati polaznici (roditelji i drugi zainteresirani posjetitelji) svih edukacija i radionica na ovom projektu; evidencijom broja polaznika edukacija i radionica; brojem preuzetih informativnih letaka. Održivost projekta se osigurava kroz nekoliko segmenata: kroz daljnje organiziranje predavanja, edukacija i radionica od strane Kabineta za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja; znanja i vještine usvojene projektom će utjecati na mogućnosti izvedbe istih ili sličnih od strane Kabineta za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja; materijali s edukacije će biti korištena za buduće edukacije Kabineta za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja i nakon završetka projekta; rezultati apliciranog projekta bit će prezentirani na budućim edukacijama Kabineta za logopedsku podršku POU Hrvatski dom Petrinja i kroz medije, a samim time će se raditi na podizanju svijesti okoline za djecu s PSA.

Odobren ukupan iznos donacije: 4850 HRK